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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Laura Balduino, Vicepresidente 1ero.: José 

Marotti.- 

 

Ausente en Sesión: Sr. Leandro Lamberti, por 

encontrarse a cargo de la labor Ejecutiva luego de 

asumir la Intendencia Interina.- 

 

Sumario: 

1. Informe de Presidente 

2. Correspondencia Recibida 

3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas remitidos por el DEM 

4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 

5. Proyecto presentado por  Concejales 
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Informe de Presidencia 
La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Laura Balduino 

informa las actividades realizadas en la pasada semana:  

 

Martes 15: no hubo actividades debido al feriado 

provincial por el día de la Fundación de la Ciudad de 

Santa Fe. 

 

Miércoles 16: por la tarde, el Concejal Bertoglio asistió a 

la reunión de la Comisión Ejecutiva de la Casa del 

Emprendedor.  

 

Ese mismo día se trabajó en Comisión sobre el proyecto 

que tiene Despacho en el día de la fecha.- 

 

Jueves 17: los Concejales recibieron en el Recinto al 

Secretario de Obras Públicas, Ingeniero Jorge Actis, 

quién brindó un pormenorizado informe sobre los 

avances en la ejecución de las obras del Presupuesto 

Participativo. 

 

Posteriormente recibieron al Secretario de Hacienda y 

Estadística, Contador Héctor Deluchi, con motivo de la 

presentación del proyecto de compensación de partidas 

presupuestarias. 

 

Luego se trabajó sobre la iniciativa presentada por 

alumnos de la Escuela Nº 379, donde proponían imponer 

nombres de mujeres destacadas a diferentes calles de la 

ciudad, proyecto  de Ordenanza que se presenta en el 

día de la fecha.  

 

Domingo 20: el Concejal Bertoglio asistió al acto que se 

llevó a cabo en Plaza Libertad conmemorando el día de 

la Soberanía Nacional. 

 

Aportes del Concejal Marotti.  

El día Martes, los Concejales Longoni y Marotti, 

asistieron al acto de cambio de autoridades, en donde el 

Presidente del Concejo, Sr. Leandro Lamberti asumió la 

Intendente Interinamente. 
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Aportes del Concejal Bertoglio. 

Manifestó su reconocimiento a la destacada labor que 

lleva a cabo la Casa del Emprendedor y todo el equipo 

de trabajo que allí se desempeña. Hizo mención a 

aquellos emprendimientos próximos a independizarse, 

manifestando su fortaleza y destacando las excelentes 

condiciones en que se encuentran.-  
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Correspondencia Recibida 
De la Sra. Silvina Candiano dejando constancia 

ante el Cuerpo, sobre el estado en que se encuentra un 

árbol de la forestación pública, ubicado frente al 

inmueble de calle R. Bonzi Nº 80 del Bº Villa 

Autódromo. Con las últimas tormentas se inclinó 

creando un verdadero peligro para los propietarios de la 

vivienda como así también para quien circule por el 

lugar. MOCIONA LA CONCEJALA BALDUINO PASAR LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

De la Comunidad Educativa del Jardín de Infantes 

Nº 1276 “San José” invitando a su tradicional Fiesta de 

Educación Física y Música a llevarse a cabo en el Club. 

D. Libertad el día 22 del cte. hora 20:00. 

 

Del Jardín de Infantes Nucleado Nº 274 invitando 

al Acto de Egresados Promoción 2011, a realizarse el 23 

del cte. a la hora 19:30, en el Salón Nº 1 del Club D. 

Libertad. -Del Jardín Materno Infantil Municipal 

invitando al Acto Egresados 2011 .Día jueves 24 de 

noviembre, hora 19:00 en el establecimiento educativo. 

  

Del Equipo Directivo de la Escuela Nº 6169 “Gral. 
M.N.Savio” invitando a los actos que con motivo del 

cierre del presente ciclo lectivo se desarrollarán en ese 

establecimiento educativo.- 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos de Ordenanza 

Remitidos por el Departamento Ejecutivo 

Municipal 

 

Decretos: 
Nº 2151/11: Declara Visitante Ilustre de la ciudad 

de Sunchales, mientras dure su permanencia en ella, a 

la Delegación del Banco de Crédito Cooperativo 

Cherasco.- 

Nº 2153/11: Declara Visitantes Ilustres de la 

ciudad de Sunchales, mientras dure su permanencia en 

ella, a la Delegación del Banco de Crédito Cooperativo 

Trevigiano.- 

Nº 2154/11: Declara Visitante Ilustre de la ciudad 

de Sunchales, mientras dure su permanencia en ella, al 

Ing. Franco Bonesso, Síndaco de la Comuna de 

Trevignano.- 

 

De Ordenanza:  
Autoriza efectuar compensación de partidas 

dentro del Presupuesto Municipal ejercicio 2011 en la 

suma de $ 720.000.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

LONGONI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 

REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 

 
Determina que el sentido de circulación de las 

calles en las que se ha incorporado la obra de cordón 

cuneta será el que dicha arteria posee actualmente, en 

su tramo pavimentado.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. DESPACHO FAVORABLE. APROBADO.- 
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Proyecto presentado por  Concejales 
 

De Ordenanza: 
Impone los nombres de Blanca Lila Mamy de 

Marquínez, María Cornaglia de Abratte, Pilar Monserrat, 

Olimpia Montalbetti de Patti, Nilda Klocker de Cavallero; 

Margarita Viotti de Bolatti y Hortensia Cardoso a las 
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calles del loteo denominado comercialmente como 

“Hurra Llanura”.- 

Designa con el nombre de Francisca Vivas de 

Iñíguez a la calle paralela al ferrocarril al oeste de las 

manzanas A y B de la sección XVIII, entre calle Patria y 

calle República Argentina.- 

Denomina Delia Marquínez, a la calle ubicada al 

este de las manzanas 1, 2 y 3 de la sección XV, paralela 

a Vicente “Chente Cipolatti”; Lily Bolatti, a la calle 

comprendida entre las manzanas 1 y 2 de la misma 

sección, entre Vicente Cipolatti y Delia Marquínez; María 

Airaudo de Vincenti a la calle comprendida entre las 

manzanas 2 y 3 de la misma sección, entre Vicente 

Cipolatti y Delia Marquínez ; y Romilda Michelini a la 

calle al sur de la manzana 3 entre Vicente Cipolatti y 

Delia Marquínez.– FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

De Resolución: 
Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 

Municipal, por el término de 180 días corridos, los 

siguientes Proyectos: 

 

 - Proyecto de Ordenanza (FPCyS-PS): Regular 

instalaciones y aparatos de iluminación para prevenir y 

corregir contaminación lumínica en jurisdicción 

Sunchales. 

PRORROGA 180 días (Resolución Nº 450/10). 

Vto.06/12/2010.-  

PRORROGA 180 días (Resolución Nº 462/10). 

Vto.02/06/2011.- 

PRORROGA 180 días (Resolución Nº 474/11). 

Vto.25/11/2011.- 

 - Proyecto de Ordenanza (FPCyS-PS): Dispone la 

implementación del Programa de Salud Sexual y 

Procreación Responsable en el ámbito de la 

Municipalidad de Sunchales.- 

PRORROGA 180 días( Resolución Nº 462/10). 

Vto.29/05/2011.- 

PRORROGA 180 días (Resolución Nº 474/11). 

Vto.25/11/2011.- 

 - Proyecto de Ordenanza( FPCyS-PS):Crea el Banco 

de Tierras.- 

PRORROGA 180 días (Resolución Nº 474/11). 

Vto.25/11/2011.–  FUNDAMENTA CONCEJALA 

BALDUINO. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Laura Balduino da por finalizada la sesión 

ordinaria del día de la fecha .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


